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DIA 50: MARTES 9 DE JUNIO
¡BUENOS DÍAS A TODOS!
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Tarea 1: RECORDAMOS:

ÁREA DEL CUADRADO: LADO x LADO

ÁREA DEL RECTÁNGULO: BASE x ALTURA.

PERÍMETRO (CUADRADO Y RECTÁNGULO): LA SUMA DE TODOS LOS LADOS.

[image: image2.png]El area de una figura es la medida de su superficie.

* Para calcular el area de un cuadado, tomo como unidad
de medida el cuadrado pequeno.

]-Unidad de

medida Area = lado x lado

3 x 3 =9—> El area de este cuadrado

fr— es 9 unidades cuadradas.
3 unidades cuadradas

* Para calcular el area de un rectangulo, multiplico sus lados,
que son su base y su altura.

3 unidades Area = base x altura

Cuadradas 4 x 3 =12 —> El area de este rectangulo

es 12 unidades cuadradas.

—_
4 unidades cuadradas




[image: image10.jpg]Tarea 2: CORREGIR EL ÁREA DEL ROBOT
EL ROBOT

Teniendo en cuenta que cada cuadrado mide 2 cm de lado, hay que calcular el área de cada parte del cuerpo del robot.

Recordamos que el área de un cuadro es lado x lado

Recordamos que el área de un rectángulo es base x altura.
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RECUERDA: I
Area: largo x ancho

tro: suma de los lados

Me llamo

MI CABEZA MIDE:
unidades cuadradas (drea)
unidades, de contorno

o perimetro-

MI CUERPO MIDE:
unidades cuadradas (area)
unidades, de contorno

o perimetro-

unidades cuadradas (area)

unidades, de contorno
o perimetro.

CADA UNA DE MIS PIERNAS MIDE:
unidades cuadradas (&rea)

unidades, de contorno

il

o perimetro.

Cémo averiguamos lo que mide:
LA CABEZA: Area:
EL CUERPO: Area:
1 PIERNA: Area:
1 BRAZO:  Area:

= Perimetro:
= Perimetro:
= Perimetro:

x x x x
CRE
CRE
CRE

= Perimetro:

CADA UNO DE MIS BRAZOS MIDE: I
»
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Tarea 3: corregir la página 24 del cuadernillo de cálculo.
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Tarea 4: hoy vamos a continuar con el tema 11 con el área del triángulo, del rombo y del trapecio.

[image: image5.png]* El area de un triangulo es la mitad del 4rea de un rectangulo.

Area o Dase xaltura
2 unidades rea = f
cuadradas
4x2 . L
=4 El drea de este triangulo es
4 unidades cuadradas 2 de 4 unidades cuadradas.

* El area de un ros

bo es la mitad del area de un rectangulo.

base x altura _ diagonal mayor x diagonal menor
Area= - - dlag yor x diags

2 2
4 unidades 6x4 )
Y cuadradas 5= 12>l érea de este rombo es
6 unidades cuadradas de 12 unidades cuadradas.

* El area de un trapecio es igual a la suma de sus bases por la altura
dividido por dos.

2 unidades cuadradas

— " (base + base) x altura
Areaz= —— —
4 unidades 2
cuadradas w: 16 —> El area de este trapecio es
2 de 16 unidades cuadradas.

[emm——
6 unidades cuadradas




video de repaso del área del cuadrado, rectángulo y triángulo.
https://www.youtube.com/watch?v=sEMgXuFcvOw
Video explicativo del rombo y del trapecio.
https://www.youtube.com/watch?v=sTcWgbk6R7k
Tarea 5: calcula el área y el perímetro de las siguientes figuras. No hace falta que dibujéis todas las figuras: 
[image: image6.png]2. Calcula el perimetro y el drea de estos tridngulos.

3cm 6,5cm Perimetro: _:lcm
Area: _ [ lem?

B5em

3m 2,5m Perimetro: _E m

2m
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Hacer el ejercicio 2 y 3 de la página 185.
No olvidéis mandarme las tareas de hoy (9/06) a mi correo. Cualquier duda, mi correo es: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com
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Mi cabeza mide:


La cabeza es un rectángulo, por lo que el área del rectángulo es: base x altura.


Base= 2cm que mide cada cuadradito por 6 cuadraditos que hay= 2x6= 12 cm


Altura= 2 cm de cada cuadradito por 4 cuadraditos= 2x4=8 cm


ÁREA= BASE X ALTURA


ÁREA= 12 x 8=96 cm


Mi cuerpo mide:


El cuerpo es un rectángulo también. 


Base= 2cm x 6 cuadraditos=12 cm


Altura= 2cm x 7 cuadraditos=14cm.


ÁREA= BASE x ALTURA


Área= 12 x 14=168 cm


Cada uno de mis brazos mide:


Área= base x altura


Base= 1 x 2cm =2cm


Altura= 5 x 2cm= 10 cm


ÁREA= 2 x10= 20cm


Cada una de mis piernas mide:


Área= base x altura.


Base= 2x 2cm=4cm


Altura= 7x 2cm= 14 cm


Área= 4x14 cm= 56 cm


El total, mi cuerpo mide:


96cm +168 cm+ (2x 20cm)+ (2x 56cm)= 416cm








Para cualquier duda, puedes contactar conmigo en el siguiente email: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com. También puedes solicitar una tutoría a través de mail. Yo te citaré un día y una hora concreta por la mañana.
 

